

К ГАСТРОЛЯМ ГРОДНЕНСКОГО ДРАМТЕАТРА

СНОВА В БРЕСТЕ

Сегодня в помещении театра имени ЛКСМБ начинается гастроль Гродненский областной русский драматический театр.

Ровно год тому назад мы были на гастролях в Бресте. За время, прошедшее после нашей встречи, театр выпустил восемь новых постановок, значительно укрепил и расширил труппу и надеется, что нынешние гастроль будут интересными.

Спектакль «Олеко Дундич» М. Каца и А. Ржешевского, которым мы открываем гастроль, эмоционально и взволнованно расскажет о герое гражданской войны Олеке Дундиче, сербском офицере, вставшем на защиту молодой Советской республики от белогвардейцев и иностранных интервентов.

В роли героя впервые выступает в г. Бресте артист нашего театра С. М. Чернаков.

Мы покажем также премьеру «Тяжкое обвинение» по пьесе Л. Шейнина. В ней обвиняется Николай Петрович Логинов, директор крупного завода, один из главных героев драмы «Тяжкое обвинение», в предательстве, совершенном в 1918 году. Обвиняется одним из знавших его коммунистов, присутствовавшим на казни семерых подпольщиков в Зареченске, когда Логинов по приказу атамана Дутова «заслужил» помилование и был взят под стражу.

Сам Логинов не знал, за что он помилован. Бежал из-под стражи в Чапаевскую дивизию. Рассказал о случившемся Чапаеву и Фурманову, и ему поверили. Приняли в дивизию. Храбро сражался. Строил промышленность. Росла страна — рос и Логинов. Он стал крупным специалистом, руководителем завода, всеми уважаемым человеком.

Начался сложный и трудный путь установления истины, разные встречи и отношения к событию, терпение и упорство молодого следователя Каргина и чуткого и осторожного, гуманного и справедливого секретаря ЦК.

На гастролях мы повторим спектакль прошлого сезона «Перебежчик», который с неизменным успехом идет в нашем театре третий сезон.

В Бресте мы покажем несколько молодежных спектаклей: «Еще раз про любовь» В. Радзинского, «Свадебное путешествие» В. Дыховичного, «Сверчок» (или «Бюро добрых услуг») польского драматурга Т. Кожушника.

В молодежных спектаклях выступают главным образом молодые артисты, принятые в труппу театра в текущем сезоне: О. Клебанович, Т. Николаева, Е. Бэвдей, Л. Киришьян, Р. Алис, А. Бурлак и др.

Театр с большим волнением ждет встречи с благодарным и взыскательным зрителем как в г. Бресте, так и в городах и селах области.

За время двухнедельных гастролей ряд своих спектаклей мы покажем в Кобрине, Пружанах, Высоком, в колхозах и совхозах области.

Детям мы привезли новую сказку Е. Вепринской «Веселый портняжка».

До встречи на наших спектаклях, дорогие друзья!

И. МИХАЛЮТО,
директор Гродненского областного драмтеатра.